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ACTA Nº 28 
CONCEJO MUNICIPAL  

 
REUNION : Ordinaria 
FECHA :   04 de agosto de 2009 
HORA DE INICIO : 15.38 hrs. 
HORA DE TÉRMINO : 17.24   hrs. 
ASISTENCIA :  Alcalde       : Sr. Rubén Jorquera Vidal 
   Concejales : Sr. Carlos Rivas Liberona 
     Sra. Francina Carreño Maldonado  
     Sr. Samuel Marin Sanchez 
     Sr. Jorge Cerda Muñoz 
     Sr. Ricardo Gálvez Flores 
     Sra. Ana G. Mardones Riquelme 
OTROS ASISTENTES  DIDECO, Srta. Evelyn Cavieres Rey 
     Encargado de Patentes Sr. Juan Carrizo 
     Asesor Jurídico Sr. Alamiro Carmona 
     Directora de Obras M. Srta. Mery Pavez 
     Encargado de operaciones, Sr. Juan Castro    
      
TABLA  
1.- Aprobación  Acta Nº  25, 26, y 27 de fecha 01 de julio de 2009. 
2.-  Informes Sr. Alcalde 
a) Contratos y licitaciones 
b). Certificación Paso Las Leñas 
c). Modificación Presupuestaria Municipal 
 Expone: Sr. Fernando Araya, Secplac 
d). Adquisición terreno Sede Social Lo Ulloa. 
 Expone: Sr. Fernando Araya, Secplac 
e). Rendición de Cuentas Fondo Apoyo a la Gestión Educación. 
 Expone: Sr. Cristian Plaza, Jefe DAEM 
f). Modificación Presupuestaria Liceo C- 40 
 Expone, Sr. Francisco Cañoles, Director Liceo 
g). Resultado concurso Proyectos Fondeve. 
 Expone, Sr. Emilio Delpino. 
h). Entrega Balance ejecución Presupuestaria II Trimestre 
3.- Varios Sres. Concejales. 
 
 
DESARROLLO  
 Se inicia la sesión a las 15.38  hrs. presidida por el Alcalde Sr. Rubén Jorquera Vidal,  la 
asistencia de seis concejales, los Sr. Carlos Rivas Liberona, Sra. Francina Carreño Maldonado, Sr. 
Samuel Marin Sánchez, Sr. Jorge Cerda Muñoz, Sr. Ricardo Gálvez Flores y Sra. Ana G. 
Mardones Riquelme; y la presencia de la Secretaria Municipal  Sra. Beatriz Caro Monsalve, quien 
actúa como Ministro de Fe. 
 
1.- Aprobación  Acta Nº  25, 26, y 27 de fecha 01 de julio de 2009. 
Se aprueba Actas Nº 25,26 y 27, sin observaciones. 
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2.-  Informes Sr. Alcalde 
a) Contratos y licitaciones 
 Sr. Alcalde entrega informe y análisis de ofertas recibidas de las siguientes licitaciones: 
i.- Asesoría en la elaboración de bases de propuesta, términos técnicos de referencia, 
especificaciones técnicas e inspección técnica, para la ejecución de las obras relacionadas al 
proyecto Construcción Casetas Sanitarias El Molino de Coltauco. Adjudicado a la Empresa SIGA 
S.A. por un valor de $112.925.000.- 
 
ii.- Contratación de Servicio profesional para la formulación del Plan de Desarrollo Comunal de 
Coltauco, adjudicado a la empresa Consultoría C y M Servicios Ltda.. por la suma de 
$12.000.000.-  
 
b). Certificación Paso Las Leñas 
 Sr. Alcalde informa que en última reunión sostenida con Alcaldes sobre el tema, se adoptó 
un compromiso con el Intendente Regional, para dar más fuerza a este proyecto, de manera de 
agendarlo en primer o segundo lugar. Informa que en dicha reunión participaron parlamentarios 
de todas las bancadas. 
 Concejala Carreño añade que se pretende reivindicar en agenda bilateral y se ha tratado 
este tema en una serie de reuniones de la Asociación MUROH, y se pretende acelerar trámite para 
habilitar Paso Las Leñas. Por ello se pide a todos los Concejos de la Región certificar acuerdo de 
apoyo. Señala que se ha luchado por muchos años sobre este proyecto que constituye un eje de 
desarrollo regional. 
 Sr. Alcalde solicita que hoy se de voto de aprobación para el proyecto Paso Las Leñas, por 
lo que solicita votación de Sres. Concejales. 
 *Concejo Municipal en forma unánime da su aprobación para apoyar Proyecto Paso Las 
Leñas. 
 Concejal Cerda indica que una comisión del Paso Las Leñas se había comprometido a 
visitar los concejos municipales para exponer el proyecto. 
 Concejala Carreño informa que Coltauco es parte de la mesa, en la que participan ella y el 
Sr. Alcalde, por lo tanto su misión es difundir y concientizar ya que más que política es una visión 
de desarrollo regional. 
 
c). Modificación Presupuestaria Municipal 
 Expone: Sr. Fernando Araya, Secplac. 
 Se presenta la siguiente Modificación Presupuestaria y Aprobación de ejecución de 
Proyectos por Administración Directa, como se indica: 
 
i.- Fondos gestionados para la construcción de proyectos financiados a través del Programa de 
Mejoramiento Urbano.: 
Aumento de Ingresos 
115.13.03.002.001.001 Programa de Mejoramiento Urbano PMU  $124.645.000.- 
 
Aumento de Gastos 
215.31.02.004.001.056 Construcción sede social Cancha del 

Almendro 
$49.996.000.- 

215.31.02.004.001.057 Mejoramiento Plaza A. Prat, Coltauco $49.900.000.- 
215.31.02.004.001.058 Construcción paraderos Avda A. Prat, $11.072.000.- 
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Avda. Rep. De Chile, Liceo B.Z.L. Villa 
Gabriela Mistral, calle Ignacio Carrera 
Pinto y Villa San José El Molino, Coltauco  

215.31.02.004.001.059 Reposición Areas Verdes Unión Comunal 
y Villa La Fortuna, Coltauco (PMU Iral) 

$13.677.000.- 

 
ii.- Se solicita Aprobación del Concejo para desarrollar la ejecución de los proyectos citados, 
mediante Administración Directa, con el objeto de ofrecer posibilidades de trabajo a los habitantes 
de la comuna, evitando cancelar utilidades y gastos generales  a empresas privadas. 
 
iii.-  Se solicita aprobación de proyecto cultural gestionado por la Escuela de Cultura y Difusión 
Artística de Coltauco , financiado con recursos de Fondos concursables para Escuelas Artísticas. 
 
Aumento de Ingresos 
115.13.03 De otras entidades públicas $8.060.812.- 

 
 
Aumento de Gastos 

  

215.31.02.004.001.004 Capacitación en ciclo 
exploratorio de formación 
diferenciada, Escuela de 
Cultura y Difusión Artística de 
Coltauco 

$8.060.812.- 

 
 Sr. Alcalde solicita votación. 
 *Sres. Concejales aprueban en forma unánime los tres puntos presentados, 
correspondientes a modificaciones presupuestarias y ejecución de proyectos por Administración 
Directa. 
 Concejal Rivas indica que queda pendiente nómina de trabajadores por obra y tipo de 
contrato, y paraderos que se construirán en Avda. A. Prat y Rep. De Chile. 
 Secplac, responde que lo enviará por correo electrónico y, en relación a paraderos, Sr. 
Alcalde informa que estos están diseñados en base a proyección futura. 
 Concejala Mardones consulta por área verde de Rinconada de Parral, y si está considerado. 
 Secplac, indica que lo verificará y se podría ejecutar con ahorros. 
 Sr. Alcalde añade que modelo de kioscos que se pretende instalar en avenidas los dará a 
conocer en próxima sesión. 
  
d). Adquisición terreno Sede Social Lo Ulloa. 
 Expone: Sr. Fernando Araya, Secplac 
 Sr. Araya expone que muchas organizaciones piden sedes sociales y una de ellas es la 
Junta de Vecinos Lo Ulloa, quienes ya tienen un compromiso para adquirir terreno cuyo valor 
total es de $5.000.000.- , de los cuales pagaron la suma de $3.000.000 a través de una promesa de 
compraventa  y, mediante recibo de dinero pagaron las suma de $600.000.- a su propietario y falta 
$1.400.000.- para adquirir el terreno. 
 La idea es que la municipalidad aporte la suma de $1.400.000.- y adquiera el terreno a su 
nombre y posteriormente transfiera la propiedad en comodato a la junta de vecinos, ya que así se 
facilitará el trámite. 
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 Sr. Alcalde añade que la gente lleva muchos años tratando de comprar el terreno por eso se 
dio esta alternativa de solución. Solicita votación del Concejo. 
 Concejala Carreño, aprueba, siempre que favorezca a la organización y que la gente 
participe. 
 Concejal Cerda aprueba. 
 Concejal Marín, aprueba e indica que en Lo Ulloa hay una asignación presidencial con 
compromiso de compraventa y consulta si se entregará recursos a la junta de vecinos. Además 
consulta cómo la junta de vecinos rendirá esta asignación presidencial de dos millones. 
 Secplac, aclara que junta de vecinos rendirá solo los $600.000.- ya que la diferencia la 
pagará la municipalidad. 
 Concejala Mardones, aprueba. 
 Concejal Rivas, aprueba. 
 Concejal Gálvez, aprueba porque uno de los puntos más importantes en el sector es que la 
Junta de Vecinos se una y esta modalidad es la más directa para que puedan comprar; además 
ellos informaron que los recursos recibidos del Fondo Social ya fueron rendidos. 
 *Por tanto por unanimidad del concejo, se aprueba adquisición de terreno para 
construcción de sede social Junta de Vecinos Lo Ulloa. 
 
e). Rendición de Cuentas Fondo Apoyo a la Gestión Educación. 
 Expone: Sr. Cristian Plaza, Jefe DAEM 
 Sr. Plaza hace entrega de documento con rendición, en el que se acredita pago de Bono 
SAE a docentes de la comuna, a la vez informa que se rescataron cuatro iniciativas. Además 
informa que se depositó la segunda cuota. 
 *Sr. Alcalde solicita votación, aprobándose por unanimidad rendición de primera cuota del 
Fondo de Apoyo a la Gestión en Educación Municipal. 
 
f). Modificación Presupuestaria Liceo C- 40 
 Expone, Sr. Francisco Cañoles, Director Liceo 
 Director del Liceo expone y fundamenta modificación presupuestaria, haciendo entrega de 
documento escrito a Sres. Concejales, según Ord. Nº 190 de fecha 08.07.2009. 
Aumento de Ingresos 
29.06.002 Equipos de comunicaciones para redes 

informáticas 
$1.400.000 

26.01 Devoluciones $170.000 
22.06.003 Mantención y reparación de mobiliario 

y otros 
$1.300.000 

22.11.002 Cursos de Capacitación $800.000 
Total  $3.670.000.- 
 
Disminución de Gastos 
22.04.001 Materiales de Oficina $670.000.- 
22.04.002 Textos y otros materiales de enseñanza $200.000 
22.04.006 Fertilizantes, insecticidas, fungicidas y 

otros 
$400.000.- 

22.04.014 Productos elaborados de cuero, caucho 
y plástico 

$100.000.- 

22.04.015 Productos agropecuarios y forestales $100.000.- 
22.07.001 Servicios de impresión $200.000.- 
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22.08.007 Pasajes, Fletes y bodegajes $2.000.000 
Total  $3.670.000.- 
 
 * Sr. Alcalde solicita votación, aprobándose en forma unánime modificación 
presupuestaria, correspondiente al Liceo C-40, Berta Zamorano Lizana. 
 Concejal Gálvez aclara que modificaciones presupuestarias deben ser enviadas con una 
anticipación de cinco días para poder estudiarlas. 
 
g). Resultado concurso Proyectos Fondeve. 
 Expone, Sr. Emilio Delpino. 
 Sr. Depino informa que había recursos sólo para diez proyectos pero postularon 12 y por 
gestión del Sr. Alcalde se benefició a los doce por cuanto es la primera vez que se hace este 
proceso. Indica que con recursos PMU se apoyará a Junta de Vecinos Hijuela del Medio y Junta 
de Vecinos Gabriela Mistral para que ejecuten sus proyectos, ya que fueron estas dos las que 
quedaron al margen de las diez. Los proyectos Presentados son: 

• San Luis, compra de sillas. 
• Los aromos, equipamiento de cocina sede.- 
• Quillayquén, protecciones de la sede. 
• Lo Ulloa, mediambiental, contendores de basura. 
• Cuesta de Idahue, cambio de piso sede. 
• Pampa de Idahue, compra de cocina. 
• Lomas de Purén, equipamiento y contenedor de basura. 
• Rinconada de Parral, equipamiento : mesas, sillas fogones. 
• Hijuela del Medio, Construcción de bodega 
• Los Bronces, protecciones  de sede 
• Gabriela Mistral, cierre perimetral de sitio sede. 
• El Molino, equipamiento amplificación para actividades. 

 
 
 Señala que sería importante incorporar recursos para Fondeve a Presupuesto 2010. 
 Destaca proyecto asociativo medioambiental presentado por junta de vecinos Lo Ulloa, 
quien comprará contenedores de basura. 
 Concejala Carreño consulta qué certeza existe de favorecer a las dos juntas de vecinos que 
quedaron al margen de las diez. 
 Señor Delpino informa que se postulará la construcción de sede de la Villa Gabriela 
Mistral y en Hijuela del Medio se tratará de construir porque tienen materiales. 
 Concejala Carreño, señala que es una buena iniciativa y para el presupuesto 2.010, sería 
bueno incorporar a todas las Juntas de Vecinos para que se incentiven. 
 Sr. Alcalde aclara que esta iniciativa está orientada hacia aquellas organizaciones que no 
tienen nada, y se está dando respuesta a estas necesidades de la comunidad. 
 Concejala Carreño indica que siempre habrá algo en lo que puedan distribuir o destinar los 
recursos y tal vez serviría de incentivo para que la organización se junte y pueda optar a otras 
iniciativas , como el medio ambiente. 
 Sr. Delpino informa que se invitó a todas las juntas de vecinos pero sólo estas postularon y 
el 11 de agosto se hará reunión de Unión Comunal, a la que Concejales están invitados, y allí se 
dará a conocer resultados de esta postulación. 
 Por otra parte informa que también articularon con la D.O.S.(División de Organizaciones 
Sociales) y las organizaciones y nadie postuló y, a través de la Junta de Vecinos Monte Grande 
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Bajo se postuló un proyecto  de capacitación para dirigentes el que será administrado a través de 
la municipalidad, por un monto de $2.500.000.-  
 Concejal Marín  expone que el día 23,24 y 25 de julio se realizó Escuela de Gestores en 
Rancagua y sólo fue una persona de Coltauco que fue inscrita por Prodemu. Indica que sería 
bueno que la dirigencia social participara en el Pladeco. 
 Sr. Alcalde informa que hoy sostuvo una reunión con Directora Regional de Cultura, la 
Sra. Ximena Nogueira por un proyecto que postuló la comuna. 
 Sr. Delpino informa que se postuló el proyecto “Creando Chile en mi Barrio” y se eligió 
las localidades de Parral de Purén y Rinconada de Parral porque son altamente vulnerables; se 
beneficiará a alrededor de 1.500 personas. En este proyecto trabajarán dos profesionales en el 
territorio ( una Trabajadora Social y una Actriz). El proyecto se inicia el 16 de septiembre y dura 
hasta diciembre de 2.010. Agrega que el proyecto no tiene costo para el municipio, sólo apoyo 
técnico. 
 Sr. Alcalde felicita  al Sr. Delpino por el proyecto ya que sólo dos comunas fueron 
beneficiadas que son Coltauco y Nancagua. 
 * Seguidamente Sr. Alcalde solicita votación de proyectos a ejecutar con recursos Fondeve 
por las Juntas de Vecinos,, aprobándose por unanimidad de Sres. Concejales. 
 
 Concejala Mardones y concejal Cerda expresan felicitaciones al Sr. Delpino por su trabajo. 
 
h). Entrega Balance ejecución Presupuestaria II Trimestre 
 Se entrega balance ejecución presupuestaria para análisis de Sres. Concejales. 
 Concejala Carreño expone que le gustaría que la encargada de finanzas hiciera una 
pequeña exposición del tema para mayor comprensión, en lo macro, donde puedan hacer 
consultas,  ya que el Concejo es responsable. Sugiere que se efectúe exposición de 10 a 15 
minutos, destacando aspectos de cómo fue ejecutado el trimestre y cómo van las cuentas. 
 Sr. Alcalde indica que instruirá a la Dirección de Finanzas sobre lo solicitado. 
 
3.- Varios Sres. Concejales. 
 
3.1.- Sra. Francina Carreño Maldonado 
a). Insiste en reparación de Camino Los Riscos y Los aromos de Rinconada de Parral, solicita 
priorizar de aquí a un mes. 
 Sr. Alcalde informa que compactador que se compró era para dar solución a este tipo de 
trabajos pero se debe esperar mejor clima, mes de septiembre, y en PMU está considerado trabajar 
en estos sectores. 
 
b). Solicita reparación del Camino Los Pérez en localidad de Lo de Cuevas. 
 
c). Se refiere a ayudas sociales y al tema de la canasta que es un tema sensible. Dice que a la gente 
le informaron que ahora deben postular y solicita se informe como, ya que es un buen sistema 
pero también hay casos que lo ameritan y la gente se siente más angustiada porque se somete a ese 
proceso. Desea saber cuántas ayudas se están dando y también sugiere descongestionar. 
 Sr. Alcalde informa que se está autorizando a través de la Ficha Social y si la persona está 
sin trabajo se pide el finiquito para no cometer errores. 
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3.2.- Sr. Jorge Cerda Muñoz 
a). Plantea que hay un problema en el sector de la Gruta, Loreto, por la ruta H-30, donde hay una 
protección. Señala que  diez personas le plantearon la problemática de no tener un paradero en el 
sector y locomoción colectiva no se moleta en dejar a la gente donde termina la defensa, lo que 
provoca que al detenerse el bus, el vehiculo que viene atrás debe adelantar en la curva. Por esto, 
pide un paradero en ese sector y una visita a terreno. 
 
b). Expresa que en diez puntos que se plantearon en Villa Las Araucarias, dieron prioridad al 
puente. Solicita se concrete y hacer una reunión con la gente para darle a conocer el interés por 
solucionar este problema. 
 
c). Expone que desconoce planes que existen en la carretera, pero en sector de Loreto, frente al 
almacen “Sandy” hay un recinto que se podría usar como plazuela. 
 Concejales expresan que podría ser peligroso. 
 Sr. Alcalde responde que lo estudiará con la Dirección de Obras Municipales. 
 
3.3.- Sr. Samuel Marín Sanchez. 
a). Expone que viendo el balance, habló con Carabineros por accidentes de tránsito ocurridos 
entre Idahue y Cerrillos y habló con Prefectura de Cachapoal ya que aumentó la tasa de accidentes 
pero no las multas por infracción al tránsito. Señala que el 30%  de las multas quedan en la 
municipalidad y el 70% se va al Fondo Común Municipal. Agrega que al ver el balance entregado 
los ingresos por multas son de $6.982.000.- , existiendo una alta cifra por ingresar y carabineros 
no cuenta con máquina para medir velocidad y tampoco con instrumento del “alco test”, por lo 
que sería bueno dotar de este equipamiento a carabineros ya que así aumentarían ingresos. 
 
b). Se refiere a licitaciones públicas ya que al leer el Acta anterior el Abogado Sr. Alamiro 
Carmona leyó el alcance del artículo 8º de la Ley Nº 18.695.- Señala que falta soporte técnico y 
análisis de ofertas y solicita se de cumplimiento a este artículo, al que da lectura. 
 Sr. Alcalde responde que se está dando cumplimiento a este artículo ya que en cada sesión 
se informa de los contratos y licitaciones efectuadas. 
 Sr. Marín expresa que hay contrataciones de servicios que no se están informando. 
 
c). Se refiere a adultos mayores y señala que sostuvo reunión con ellos y se le informó “que el 
proceso se iniciaba el mes de julio y estamos en agosto y aún no se hace”. 
 
3.4.- Sr. Ricardo Gálvez Flores. 
a). Expresa que Concejales no pueden estar ajenos a la realidad y el Sr, Marín lo dijo, y hay un 
pensamiento generalizado que a concejales no se les toma en cuenta para nada y a veces vienen a 
la municipalidad y no saben si son funcionarios nuevos o es público. Solicita se les tome en 
cuenta y también se les considere en la radio ya que la gestión no es sólo del Sr. Ruben Jorquera. 
 Sr. Alcalde manifiesta que lamenta posición del concejal porque estas cosas no 
corresponden ya que muchas veces solicitan servicios y se les da cumplimiento, como el caso de 
bus municipal que en reiteradas ocasiones presta servicios a delegaciones; y Sr. Gálvez ha sido 
uno de los más beneficiados. 
 Sr. Gálvez indica que el servicio no es para él sino para la gente, añade que en la 
información que se entrega a través de la radio  no se dice que invita el alcalde y Honorable 
Concejo. 
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b). Solicita extracción de basura del camino Los Ahumada ya que se está transformando en un 
basural. Añade que este tema ya lo planteó pero no se ha dado respuesta por lo que deja la 
inquietud . 
 
c). Plantea que en Idahue aún no se inicia trabajo del puente  y la Presidenta hace más de un mes 
que lo ofreció y aún no se hace nada, tema que la gente le ha pedido. 
 Sr. Alcalde informa que él ha ido a Idahue y no ha tenido problemas. Agrega que los 
recursos están y el proyecto fue adjudicado pero no puede dar fecha de cuando se iniciará el 
trabajo ya que no depende de él. 
 
3.5.- Sr. Carlos Rivas Liberona. 
a).- Solicita se de respuesta a algunos oficios que están pendientes como solicitud de subvención  
a Asociación de Funcionarios de Salud, y solicitud que envió el Sr.  Fernando Valdivia sobre 
subvención. Solicita dar respuesta positiva o negativa. 
 
b). Consulta qué pasó con denuncia  que se hizo en relación a propaganda que hace una candidata 
a Diputada. 
 Asesor Jurídico, informa que se presentó denuncia a  Juzgado de Policía Local porque no 
amerita pasar a Fiscalía, agrega que lo conversó con el Juez y cabe una denuncia por infracción a 
la Ley electoral y la persona está siendo citada. 
 Concejal Rivas informa que hizo consulta al TRICEL y el tema es gravísimo porque el 
logo que se usa es municipal. 
 Sr. Alcalde instruye a Asesor Jurídico que pida un informe al TRICEL, porque si es así se 
debe actuar. 
 
c). Plantea que en Acta Nº 21 se trató el tema de la radio, se aprobó el Presupuesto y Jonathan 
Vásquez entregó detalle de la información pero no quedó plasmada en el Acta. Solicita se 
incorpore en esta Acta, haciendo entrega de la misma, según se indica: 
 
“Informe detallado de Aumento de presupuesto Radio comunitaria” 
Serv. De 
honorarios 

Descripción del gasto Valor mensual $  Meses Total $ 

Locutor 
radiocontrol 

“El Madrugador”, “Con los dos 
hasta las 4” 

240.000 6 1.440.000 

Locutor “Charro del Quillayquen” 100.000 6 600.000 
Locutor “Tú y yo románticos en la tarde” 70.000 6 420.000 
Locutor “Tu y yo románticos en la tarde” 70.000 6 420.000 
Programa extras Programas comunicacionales 150.000 6 900.000 
Programas extras Programas comunicacionales 100.000 6 600.000 
Prgramas extras  Programas comunicacionales 100.000 6 600.000 
    4.980.000 

Nota: Los valores incluyen impuesto de 10%. 
 
3.6.- Sra. Ana Gloria Mardones. 
a).  Plantea que camión extractor de basura  no pasa en los pasajes de Hijuela del Medio. Consulta 
qué posibilidad hay que ingrese a la villa San Sebastián o poner contenedores. 
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Sr. Alcalde informa que sostuvo reunión con empresa que extrae residuos domiciliarios y 

estos piden un aumento del 30% mensual del valor actual, lo que significa un valor de tres 
millones adicionales, pero el tema esta en estudio, ya que este aumento no está considerado. 
 
b). Plantea que se pidió mejoramiento del camino El Mutro de Rinconada de Parral, pero en razón 
del tiempo, el trabajo no tendrá duración, por eso pide que en septiembre se realice. 
 
 
c). Expresa que trabajos realizados en La Carvachina y Vuelta La Lorca no quedaron bien hechos. 
Indica que se debe sacar el muro del canal La Carvachina. 
 Sr. Alcalde  indica que este trabajo es muy grande y se requiere maquinaria especial. 
 Concejala Mardones  insiste en que el trabajo no quedó bien hecho ya que no se hizo lo 
que correspondía. 
 
 Seguidamente cuando son las 17.24 hrs. Se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 

BEATRIZ CARO MNSALVE 
SECRETARIA MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 
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ACTA Nº 28 
CONCEJO MUNICIPAL 

04 de Agosto de 2009 
 

RESUMEN DE ACUERDOS 
 
LXIX.- Concejo Municipal en forma unánime da su aprobación para apoyar Proyecto Paso Las 
Leñas. 
 
LXX.- Se aprueba  en forma unánime los tres puntos presentados, correspondientes a 
modificaciones presupuestarias municipal y Escuela de Cultura y Difusión Artística y ejecución 
de proyectos PMU por Administración Directa. 
 
LXXI.- Por unanimidad del Concejo, se aprueba adquisición de terreno para construcción de sede 
social Junta de Vecinos Lo Ulloa. 
 
LXXII.- Se aprueba por unanimidad rendición de primera cuota del Fondo de Apoyo a la Gestión 
en Educación Municipal. 
 
LXXIII.- Se aprueba en forma unánime modificación presupuestaria, correspondiente al Liceo C-
40, Berta Zamorano Lizana 
 
LXXIV.- Se aprueba por unanimidad proyectos a ejecutar con recursos Fondeve por las Juntas de 
Vecinos. 
 
 
 
 

BEATRIZ CARO MONSALVE 
SECRETARIA MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 


